



CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO

ERRATA

Publicação no Boletim Municipal do dia 31 de janeiro de 2007, quarta-feira, página 8, **onde se lê:** Edital de Convocação nº 004/2006, **leia-se:** Edital de Convocação nº 004/2007 e **onde se lê:** Candidato Convocado 1º Adriana Aparecida Pedroso, **leia-se:** Candidato Convocado 2º Adriana Aparecida Pedroso.

Valinhos, 05 de janeiro de 2007

Rogério Antonioli
Assessor Especial I RH